
UMV 4-6. klasse: Gødvadskolen
Som en del af skolens undervisningsmiljøvurdering 2024 skal uddannelsesstedets fysiske og æstetiske
undervisningsmiljø afdækkes. I denne forbindelse har Skoleafdelingens sekretariat udarbejdet et spørgeskema,
som skolerne kan bruge som del af denne kortlægning. Denne rapport viser en oversigt over skolens 4-6. klasses
besvarelse af spørgeskemaet. Indsamlingen af besvarelserne er foretaget af skolen, imens rapporten er
udarbejdet af sekretariatet. 

Samlet status

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

7%

4%

89%

Antal svar

8

5

104

Er du tilfreds med temperaturen i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

9%

55%

28%

6%

2%

Antal svar

10

60

30

7

2

Er du tilfreds med lyset i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

27%

50%

18%

5%

1%

Antal svar

29

54

20

5

1



Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller
frisk).

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

10%

43%

39%

7%

1%

Antal svar

11

47

42

8

1

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

0% 25% 50% 75% 100%

0%

17%

52%

24%

7%

Antal svar

0

18

57

26

8

Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde)
 

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

13%

38%

34%

12%

4%

Antal svar

14

41

37

13

4



Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

14%

52%

28%

6%

0%

Antal svar

15

55

30

6

0

Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

26%

37%

21%

10%

6%

Antal svar

28

39

22

11

6

Jeg synes, der er rent på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

8%

26%

39%

21%

7%

Antal svar

8

28

41

22

7



Er du tilfreds med, hvordan skolen ser ud? (fx billeder, udsmykning og farver på
vægge og gulve).
 

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

9%

40%

32%

14%

5%

Antal svar

10

42

34

15

5

Jeg synes godt om udeområderne på min skole

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

24%

41%

25%

10%

0%

Antal svar

25

43

27

11

0

Jeg synes, der er nok toiletter på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

17%

44%

17%

13%

8%

Antal svar

18

47

18

14

9



Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

4%

16%

33%

32%

15%

Antal svar

4

17

35

34

16



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

vi skal have noge andre lære

toiletterne er nogle gange ulekrer

næ

nej????

nej.

nej, jeg synes at alt på skolen er godt

nej det er ikke god dag

nej der er ikke andet jeg ville sige

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

lærene lytter ikke til en og jeg er meget ensom og bliver mobet af en der hedder olivia

jeg ville gerne have nogle flere mål og mere fodbolds plads til at spille fodbold

jeg vil gerne have ro i klassen ellers bliver jeg forstyrret

jeg syntes at det ligner at der er muder på murestene

jeg kan ikke li matematik

ik særlig meget men det kunne være dejligt at får sådan nogle sjove side ting ind i klassen. freksempel som på dybkær og
en mikrobølgeovn ku være deglig og en kantine er endu bedre

flere gruppe rum

fjern drengene

et godt toilet til drenge

det ved jeg ikke

det ser lidt kedeligt ud. Der er ikke så mange farver. Men ellers er det fint nok.



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

der er meget rodet i klasserne

der er mega meget larm i timen og og lærene er langsom og når nogen slå sig meget eller lidt de løber aldrig

at vi får flere steder til gruppe arbejder og at om vinteren i skruger op får varmen og kroge for det er der på dybkær jeg
ayndes der mangler rigtig mange arbejdsmøbler og at mer frikvater 3 frikvatere og lektie cafee og valgfag om torstadgen
hvor man vælger med sin klasse hvad man vil have om og hvor man for et papir hva man skal lave for dagen og så laver du
det på en torsdag fordi så det ik kun matmatik kun dansk kun hirstore og måske en hel fag dag med madkunstskab hvor vi
laver mad

Vi mangler mange gruppe rum, Flere pauser

Nej. Men jeg har et forslag til en måde man kunne gøre klasseværelset mere hyggeligt. Jeg kunne godt tænke mig flere
hyggekroge. Altså i klassen med måske en sofa eller sådan noget. En løsning så man kunne får flere farver eller med "klasse
hygge" over det.

Nej jeg har ikke noget.

Nej der er ikke noget.

Nej

Nej

Nej

Nej

Man skal kunne varme ens mad, og der skal være lidt flere og på en måde mindre regler.

Klasselokalerne må meget gerne være større.

Der mangler også lidt plads udendørs til vores lege.

Det er dejligt at vi har den store fodboldbane og det er dejligt at vi har fået en multibane. den må gerne være større. eller
måske en mere multibane.

Man kunne måske lægge en ny multibane ved siden af den den vi har nu.

Jeg syntes jeg bliver beskyldt for alt muligt lort som jeg ikke har gjort det er konstant mig , mig og mig. For at kigge på
nøgen billeder, gøre ting som at spilde maling eller gøre for meget af noget selvom det var en anden person. Jeg er så
overdrevet træt af det og har nogengange lysten til at flytte skole.

Jeg syntes at skolen er fin og lærene er gode og dygtige til at hjælpe.Der er masser af plads og mange redskaber til at lege
med ude i frikvarterne og frikvarterne er perfekt lang tid.

Jeg synes toiletterne er pæne de fleste gange men hvis jeg nu går på toilettet 10 gange så nok 3 af gangene er det bedskidt.
Når lærerne kommer ind må de godt være lidt mere posetive og ikke så negative fx i tysk kommer Cecille altid ind og siger
glad guten tag kinder men jeg ville også ønske at lærerne gør så jeg for lavet noget mere der er et fag hvor jeg for lavet
noget og det er tysk.

Jeg synes at lærene forskelsbehandler en gang imellem

Fodbold banen er meget bumbet og der er mange huler



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

Det kunne være fedt hvis der var flere bløde møbler til rådighed.

Der er god plads til ca 300 elever. Det er godt.

Der er alt fpr meget drama i klassen(;

Den er fin nok

Borderne kunne godt snart skiftes med nye nye og ikke så tunge.

Det kunne være fedt at få en kantine eller noget lignende . et sted hvor man kan få noget at spise hvis man ikke har fået nok
med i madpakken.

Det er nogle gange alt for beskidt på toilettet fra skolegården.

At der nogen der bliver drillet og lærene gøre ikke noget ved det
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